

中国外交部回应G7公报：还是给美国把把脉

中国外交部发言人赵立坚今天回应七国集团(G7)发布的公报涉及有关中国问题时说，这是对中方蓄意污蔑，干涉中国内政，中方坚决反对。赵立坚还称，美国病得不轻，G7应给美国把把脉。

根据澎湃新闻报道，赵立坚在今天举行的外交部例行记者会上对G7公报表示，中国注意到七国集团

峰会公报提及涉华议题，就涉港、涉疆、台湾等问题，对中方蓄意污蔑，干涉中国内政。

赵立坚说，此举严重违背联合国宪章宗旨和原则，违背和平发展、合作共赢的时代潮流，暴露出美国等少数国家人为制造对立隔阂、扩大分歧矛盾的不良用心。中方对此强烈不满，坚决反对。涉疆、涉

港、台湾事务纯属中国内政，不容任何外部势力干涉，中国维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。

赵立坚强调，世界多极化、国际关系民主化是不可抗拒的时代潮流，一国或一个国家集团号令天下的时代已经过去了。当前形势下，国际社会比以往任何时候更需要加强团结合作，

践行真正的多边主义，而不应基于小圈子搞集团政治，不应以意识形态划线，打压不同发展模式，更不应混淆是非，转嫁责任。

“美国病了，病得不轻，七国集团还是给美国把把脉，开药方吧。”赵立坚最后说道。

G7领导人周日就新疆地区的人权问题

指责中国，呼吁香港保持高度自治，并要求在中国对新冠病毒起源进行全面彻底的调查。

在讨论了如何就中国问题展现统一立场后，G7领导人发表了一份极具批评性的最终公报，深入探讨了对中国来说最敏感的一些问题，其中也包括台湾问题。

新加坡联合早报

中国就业蓝皮书：计算机类毕业生月薪最高



中国高考结束，志愿填报也被提上考生和家长的日程。近年来持续推进的新高考打破了传统文理分科的局限，让考生有了更多的专业选择。

据21世纪经济报道，麦可思研究院发布《2021年中国大学生就业报告》(就业蓝皮书)，盘点了毕业生数量较多的10个理工类专业(包括工学、理学门类)、10个人文社会科学专业类(包括文学、历史、哲学、艺术、教育、经济、管理、法学门

类)，以及近两年备受关注的医学类专业情况。

蓝皮书数据显示，2020届毕业生数量较多的10大理工类专业中，计算机类专业毕业后的月收入最高(6800元人民币，1408.41新元)，计算机与数据处理、互联网开发及应用人员是该专业毕业后主要从事的工作。其他收入较高的专业类还包括电子信息类(6091元)、自动化类(5917元)。

如果高收入并不是唯一择业追求，数学类、电气类专业或许也是个不错的选择。这两类专业就业毕业生超过3/4找到了一份令自己满意的工作，就业满意度分别为76%、75%。

从工作与专业相关度看，2020届土木类专业毕业后87%从事了和所学专业有工作，电气类专业的工作与专业相关也较高(81%)。所以建议选择就读这两类专业的学生，在大学就读期间特别注重专业领域知识技能的培养，这将更有利于未来毕业

后进入更好的职业发展平台。

在2020届毕业生数量较多的十个人文社科类专业中，平均月收入最高的是管理科学与工程类专业(5701元)，其代表性专业包括信息管理与信息系统、工程管理等；其次为金融学类专业(5587元)。

相较而言，教育类专业虽然收入不高，但就业群体却有着更高的职业幸福感，并且90%毕业后从事和专业相关的工作，中小学教师、幼儿与学前教育

人员、教育培训人员是从事的主要职业类。

近年来伴随人们对健康的重视，加之2020年突如其来的疫情影响，医学类专业成为报考热门。

2020届本科生中毕业生数量较多的5个医学专业类的就业群体中，约九成毕业后从事了和专业相关的工作。其中临床医学类专业的工作与专业相关度达到96%。医学技术类、护理类、药学类专业就业满意度都比较好。

新加坡联合早报